4. gyakorlat, 2009.09.30., Analizis 3.
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1) Mutassuk meg, hogy ha L egy zart gorbe, akkor — F_ 2 darg z egész.
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2) A fenti érték legyen n(L). Mutassuk meg, hogy ha barmilyen tavoli pont és az origd 6sszekothetd
egy L-et nem metsz6 gorbével, akkor n(L) = 0.

3) Mutassuk meg, hogy a sin fiiggvény nem korlétos.

4) Szamoljuk ki a konvergencia-sugarat, irjuk fel az Osszegfiiggvényt, és ellenérizziik, hogy a
hatvanysor a legnagyobb korlapon eléallitja a fiiggvényt, ahol nincs szingularitas.
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5) frjuk fel a zg = 0 bazispontu Taylor-sort, adjuk meg a konvergenciasugarat!
a) f(z) =log(z—1i)  b) f(2) = == c) f(2) = = d) f(z) = (arctan z)?

6) A Taylor sor felirdsa nélkiil mondjuk meg, hol dllitja el§ a fliggvényt a 0 bazisponti Taylor-sor.
a) b) th z; ¢) In(2+ 2z — 2?).

7) f(2) egész, |{(2)] < a+ f|In|z|| (z € C). Mutassuk meg, hogy f konstans.
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8) f(z) egész, nem korldtos, 3¢, K > 0: |z| > K = |f(z)| > ¢. Mutassuk meg, hogy f-nek van
zérushelye.

9) Allitsuk elé az
z+1

fe) =

fliggvényt
a) a Maclaurin-sorral és adjuk meg ennek konvergenciatartomanyat,
b) Laurent sorral a |z| > 1 tartomdanyon!

10) Allitsuk elé Laurent-sorral az

1= =Da >

fliggvényt az alabbi gytiriitartomanyokban!
a) |z| <1 b) 1< |z] <2 c) |z] >2 d) [z—1]>1 e) 0<|z—2| <1



